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Тема урока: Обобщающее повторение по теме: «В здоровом 
теле – здоровый дух» 

План урока. 

Цели и задачи урока: 

Образовательные:  

1. Развивать умения поискового чтения, чтения с основным пониманием содержания. 
2. Развивать навыки узнавания и использования в речи  лексики по теме: «В здоровом 

теле – здоровый дух». 
Развивающие: 
1. Развивать социокультурную компетенцию 
2. Развивать общеучебные умения 
3. Развивать навыки рефлексии и самоконтроля освоенного материала. 
Воспитательные: воспитывать валеологическую культуру. 

Оснащение урока: учебник для 7 класса по английскому языку «Английский в фокусе» 
(“Spotlight”), сборник «Контрольные задания» для 7 класса, рабочая тетрадь для 7 класса к 
УМК «Английский в фокусе» - авторы УМК «Английский в фокусе»:  В.Эванс, Дж.Дули, 
Ю.Е.Ваулина, О.Е.Подоляко. 

Ход урока: 

1. Начало урока. Приветствие. Организационный момент. 
2. Постановка целей и задач урока. 
3. Осуществляется проверка и контроль домашнего задания. 
4. Учащиеся вспоминают изученную лексику изученного модуля. 
5. Учащиеся устанавливают соответствия между словами и картинками, составляя 

словосочетания. 
6. Учащиеся устанавливают соответствия между словом и приведёнными 

словосочетаниями. 
7. Учащиеся заполняют пропуски словами, чтобы они лексически соответствовали 

предложениям. 
8. Учащиеся выбирают правильную форму модального глагола should/shouldn't. 
9. Учащиеся выбирают соответствующий предлог для фразового глагола fall. 
10. Учащиеся заполняют пропуски в предложениях, используя соответствующую форму 

возвратного местоимения. 
11. Учащиеся устанавливают соответствия в мини-диалогах между приведёнными 

репликами. 
12. Учащиеся читают текст, заполняя пропуски соответствующими словами.  
13. Учащиеся осуществляют рефлексию изученного материала и самоконтроль. 
Составила план-конспект учитель английского языка Щеглова Л.И. /______/ 
27.04.17г. 

 
 



 


